

УСПЕХИ СТАХАНОВЦЕВ

Редакционная заметка „Правды“

Телеграф приносит многочисленные сообщения с металлургических заводов о новых успехах стахановцев в борьбе за производство 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката в сутки.

Так, сталевары Сталинградского завода «Красный Октябрь» 22 сентября перебрали новую техническую мощность печей. На печах, где по условиям соревнования надо плавить 6,8 тонны стали с квадратного метра пода мартена, сталевар Степанов сплавил 9,5 тонны, а Волков — 8,4 тонны. В этот день весь калибровочный цех завода перекрыл свою проектную мощность.

На Таганрогском металлургическом заводе вступили в соревнование бригады бандажников, возглавляемые тт. Зикратовым, Малацким и Семеновым.

При норме 187 разовок 20 сентября бригада Семенова отковала 280, 21 сентября бригада Зикратова отковала 301, а 22 сентября бригада Малацкого отковала 302 разовки. 23 сентября вновь вышла за работу бригада Семенова и на этот раз отковала уже 306 разовок.

23 сентября блюминг Кузнецкого завода имени Сталина прокатал 4726

тонн металла, перевыполнив план. В этот день завод установил рекорд на выпуске рельсов — прокатало 2104 тонны при задании 1500 тонн.

На заводе «Запорожсталь» коллектив цеха «360» досрочно выполнил годовой план.

Однако, успехи отдельных стахановцев, бригад и даже цехов еще не стали достоянием всех металлургов. Об этом говорит и публикуемая сегодня очередная сводка дневного производства металла. 23 сентября план выплавки стали выполнен на 101,3 процента, а план производства проката лишь на 95,6 процента. 23 сентября, в день общего перевыполнения плана по стали, заводы объединения «Сталь» и «Востоксталь» педодали 3300 тонн. Плохо работали сталеплавильные цехи Магнитогорского завода.

Директоры заводов охотно сообщают в редакцию об отдельных замечательных рекордах стахановцев. Эти рекорды будут намеряны и впереди! Мы ждем вместе с тем сообщений от каждого директора о выполнении договора соревнования целыми цехами, всем заводом. Пора уже!

Москва, 26 сентября. (ТАСС).

Об освобождении тов. Рыкова А. И. от обязанностей народного комиссара связи Союза ССР

Постановление

Президиума Центрального исполнительного комитета Союза ССР

Президиум Центрального исполнительного комитета Союза ССР постановляет:

Освободить тов. Рыкова Александра Ивановича от обязанностей народного комиссара связи Союза ССР.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР Г. ПЕТРОВСКИЙ.

Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль, 26 сентября 1936 г. (ТАСС).

О назначении тов. Ягоды Г. Г. народным комиссаром связи Союза ССР

Постановление

Президиума Центрального исполнительного комитета Союза ССР

Президиум Центрального исполнительного комитета Союза ССР постановляет:

За 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката

Обеспечить ровную, безаварийную работу сталеваров, вальцовщиков

АВАРИЯ НА БЛЮМИНГЕ

До каких пор будет продолжаться беспечность руководителей блюминга?

26 сентября на блюминге в смену оператора Курепина снова произошла крупная авария: сломалась шейка вальцового вала. Рабочие блюминга простояли 6 часов 17 минут. В этот день они не только не сдержали свое слово — прокатывать 4800 тонн металла, но даже не выполнили плана ГУМПа. Прокатали за сутки 421 свиток — 3193 тонны.

Причина поломки вала — старая трещина, которой при установке не заметили ни заместитель начальника блюминга тов. Руданов, ни механик тов. Жинин. Общественность города Сталинска помнит дни, когда из-за поломки шпинделя блюминг простоял 7 суток. А простоял он только по тому, что не было запасного шпинделя. Завод потерял тогда огромные убытки.

Казалось бы, для начальника блюминга тов. Волькина поломка шпинделя должна была послужить суровым уроком. Но получалось обратное.

Запасных валов не оказалось. Чтобы избежать простоев, на блюминг поставили старые, изношенные валы, которые были сняты с блюминга 19 сентября и отданы в передочку.

Последний случай — яркое доказательство, что руководители блюминга тт. Волькин, Руданов, Жинин еще не обеспечивают организационно-технической базы соревнования за 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката. Только усложнением после привлеченных обязательств можно объяснить такую беспечность руководителей, которая вскрылась во время последней аварии.

События 26 сентября должны послужить последним предупреждением не только руководителям блюминга, но и всему коллективу металлургов, что беспечность, безответственность угрожают срывом выполнения принятых обязательств.

С. ГИЛЕВ.

ТОВ. УСТИНСКИЙ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЯЕТ

27 сентября в первую смену стало вар 10 печи тов. Устинский выпустил плавку весом в 190 тонн. Вместо с простоями плавка приготовилась 9 часов. Простой из-за отсутствия состава изложниц составил 1 час 30 минут.

Завалка печи была проведена за 45 минут. Промежуток от начала завалки до заливки чугуна был 2 часа 31 минут. Тов. Устинский взятым обязательством в соревновании выполнил. 26 сентября он выдал 380 тонн.

ТОВ. КОМАРОВУ НАДО СЛЕДИТЬ ЗА КАЧЕСТВОМ РЕМОНТА

26 сентября мартеновский цех № 1 выдал всего 10 плавки — 1891 тонну стали. Коллектив цеха не только не выполнил своего обязательства в соревновании — давать 2350 тонн стали, но и плана ГУМПа.

Главная причина невыполнения плана — остановка на горячий ремонт № 3 плавки цеха. 26 сентября на

ГИТЛЕР И БРАТЯ РУССКИХ

Михаил Русских дал обязательство довести 6000 тонн проката.

Михаил Русских сказал: «Сталью мы выбьем Гитлеру зубы».

- О, геен зи нум теуфель! *)
- Стою я над ковшом с расплавленной сталью.
- Шлехт, **) дело шлехт, —

9,5 ТОННЫ С КВАДРАТНОГО МЕТРА ПОДА

26 сентября на мартеновской печи № 13 сталевары Матюшкин, Федотов, Бедацун выдали две плавки. За сутки выплавлено 640 тонн стали. С ем с квадратного метра пода печи составил 9,5 тонны. Суточное задание выполнено на 142 процента.

Эти плавки сварены в рекордно короткие сроки — первая за 13 часов 40 мин. и 2-ая плавка впервые в истории цеха сварена сталеваром Федотовым за 12 часов 0,5 минуты.

Как были достигнуты эти результаты? Во-первых, был налажен нормальный спуск шлака через два жолоба. Приведена в нормальное состояние подица печи.

Кроме этого, быстро проводились операции. На завалку было затрачено всего 1 час, от начала завалки до заливки разрыв был только 3 часа. Это уменьшило срок плавления.

Другим решающим моментом, ускорившим плавку, было хорошее поступление смолы и газа.

Шихтовка в этот день проходила исключительно нормально. Сейчас на 18 печи так складываются обстоятельства, что сталевары ежедневно могут давать по две плавки.

М. К.

ЧТО МЕШАЛО РАБОТАТЬ СТАЛЕВАРУ ТОМИЛИНУ

24 сентября сталевар 10 печи тов. Томилин выполнил план на 125 процентов. Вот что он рассказывает об этой смене:

— Можно было сработать еще лучше, но меня задержали с заливкой чугуна на 30 минут. Печь я принял на заправке порошков. Пороги заправил за 30 минут, а чугун злил только через час.

Задержка произошла по двум причинам: несвоевременная подача чугуна



Отряд рабочей милиции на мадридской улице со знаменем, подаренным им в подарок от итальянских антифашистов. (Союзф)

На помощь героическим женщинам Испании

„НЕВА“ ПРИБЫЛА В ИСПАНИЮ

МАДРИД, 26 сентября. Из Англии сообщают, что в порт прибыл советский пароход «Нева», вышедший 18 сентября из Одессы с продовольствием, закупленным на счет сборных женцизма и СССР для женщин и детей испанского народа. (ТАСС).

Мы уверены в победе испанского народа

— Мы, дошкольные работники, питаем глубокое уважение к трудящимся женщинам за их стойкость в борьбе с фашизмом. (ТАСС).

ОБЕД И ПРИЕМ У МАРШАЛА СОВЕТСКОГО СОЮЗА ТОВАРИЩА К. Е. ВОРОШИЛОВА В ЧЕСТЬ АФГАНСКОГО ВОЕННОГО МИНИСТРА СЕРДАРА ШАХ МАХМУД-ХАНА

26 сентября народный комиссар обороны маршал Советского Союза товарищ К. Е. Ворошилов дал обед в честь прибывшего в Москву военного министра Афганистана Сердара Шах Махмуд-хана.

На обеде присутствовали посол Афганистана в СССР г-н Абдул Гусейн-хад Азиз, прибывшие с министром иностранных дел афганского генерал-майором генерал Махмуд Омари, афганский посланник в Риме г-н Абд. Усман-хад, наркомфин СССР Г. Ф. Гринько, наркомлетпром СССР А. Е. Дубинин, наркомздрав СССР Г. Н. Каминский, заместитель наркома по иностранным делам Н. Н. Брескинский, наркомпрос РСФСР А. С. Бубнов, министр СССР в Турции Л. М. Карахан, маршалы Советского Союза М. Н. Тухачевский, С. М. Буденный и А. Н. Гуров, флагман флота первого ранга В. М. Орлов, зам. наркомавнешторга С. К. Судьин, зам. наркомлетпрома СССР Н. З. Эльман, командиры второго ранга Я. И. Аленин, П. А. Халенский, зав. первым отделением отдела НКВД В. М. Цукерман, чины афганского посольства, ответственные работники Народного комиссариата обороны, Наркоминдела и другие.

Во время обеда товарищ К. Е. Ворошилов обратился к Сердару Шах Махмуд-хану с речью, в которой заявил:

— Я искренне рад от имени рабочих-крестьянской Красной армии и от всего народа приветствовать Вас по случаю Вашего приезда в Союз советских социалистических республик.

Советский Союз и Афганистан уже много лет связаны узлами незыблемой и непрерывно крепнущей дружбы. Мы с глубоким удовлетворением приветствовали двадцатипятилетие советско-афганского договора дружбы, создавшего прочную базу для взаимного сотрудничества между нашими странами в области политических, экономических и культурных отношений.

Правительство Союза советских социалистических республик и афганское правительство уже не раз продемонстрировали свою твердую волю к миру. Пакты о ненападении, заключенные между Советским Союзом и Афганистаном в 1926 и 1931 годах и продленные на новый десятилетний срок в текущем году, участие обеих стран на лондонской конвенции 1933 года об определении адресов — все это есть яркое доказательство искренних стремлений обо-

дружественных отношений между нашими странами.

В заключение товарищ К. Е. Ворошилов провозгласил тост за здоровье подданных Афганистана Мухамед-Захир Шаха, за процветание афганского народа, не раз дававшего миру прекрасные образцы героической борьбы за свою независимость, за дальнейшие успехи доблестной афганской армии и за здоровье г-на министра Сердара Шах Махмуд-хана.

В ответной речи Сердар Шах Махмуд-хан заявил:

— Я рад присутствовать здесь, среди друзей афганского народа, и в Вашем лице, господин народный комиссар, приветствовать рабоче-крестьянскую Красную армию. Одновременно приношу Вам сердечную благодарность за Ваши отзывы как лично обо мне, так и о нашей афганской армии.

Афганистан и Советский Союз, как Вы отметили, господин народный комиссар, связаны узлами многолетней дружбы. Первый политический договор, заключенный в 1921 году между Афганистаном и СССР, имел огромное значение в жизни наших народов. Истекшие 15 лет были годами укрепления и развития дружественных отношений между нашими странами, блестящим доказательством которых является заключение советско-афганского договора 1926 года о ненападении и его продление на десятилетний срок в текущем 1936 году. Я вполне солидарен с Вами, что правительства Афганистана и Союза советских социалистических республик уже не раз ясно демонстрировали свою твердую волю к миру. Афганистан с момента своего независимого существования всегда был и останется сторонником мира, и я рад констатировать, что дело мира также всемерно поддерживается дружественной и соседней с Афганистаном страной — Союзом советских социалистических республик, не раз проявлявшим инициативу и добрую волю в деле защиты и укрепления всеобщего мира.

Я рад, господин народный комиссар, отметить Ваше долголетнее и плодотворное участие в деле укрепления афганско-советской дружбы и выражаю уверенность, что личный контакт с Вами и другими деятелями Советского Союза послужит стимулом для дальнейшего укрепления дружественных отношений наших стран.

В заключение Сердар Шах Махмуд-хан выразил К. Е. Ворошилову благодарность за радушный и дружественный прием и провозгласил тост за процветание народов Советского Союза, за здоровье председателя Народного комиссариата обороны

Девальвация франка Декларация французского правительства

ПАРИЖ, 26 сентября. Опубликована декларация французского правительства.

«Французское правительство, — говорится в декларации, — считает, что желательная стабильность главных валют может быть прочно обеспечена лишь после восстановления длительного равновесия между паритетами хозяйствами различных стран, решило с этой целью предложить парламенту приращивание курса франка. Правительство США и правительство Великобритании в надежде, что этим будет создан более прочный фундамент для стабилизации международных экономических отношений, благожелательно встретили это решение. Правительство США, правительство Великобритании и правительство Франции заявляют, что они намерены попрежнему использовать имеющиеся в их распоряжении ресурсы с целью не допустить каких-либо возможных потрясений основ основательного обмена в результате предложения выравнивания курса франка».

Французское правительство вместе с правительствами США и Великобританией желают пригласить другие

страны к сотрудничеству в деле осуществления политики, изложенной в настоящей декларации. Французское правительство надеется, что ни одна страна не попытается навлечь несоразмерных конкурентных валютных выгод и тем самым помешать усилиям к восстановлению более стабильных экономических отношений, которые являются целью стремлений правительств США, Великобритании и Франции».

ПАРИЖ, 26 сентября. «Гавас» сообщает: «На совещании министров выработаны меры с целью уравновесить действия валютных мер. Эти меры следующие: реорганизация золота, проверка операций с иностранной валютой, произведшихся с 20 до 26 сентября на наличных или на условных краткосрочного кредита, приведение зарплат в соответствие с колебаниями цен, меры в интересах мелких ритейлов и держателей краткосрочных облигаций, отмена чрезвычайных декретов, урезывающих пенсию бывших участников войны, и отмена законов о долгах общественных организаций».

Тяжелое, но необходимое решение

ПАРИЖ, 26 сентября. Оценивая решение о девальвации, «Пти журналь» считает, что правительство приняло «тяжелое, но тем не менее необходимое решение».

«Юманите» пишет: «Коммунисты — верные программные народному антифашистскому фронту — сделают все, чтобы девальвация не задела жизненного уровня трудящегося населения Франции».

Военно-фашистский мятеж в Испании

Сводка военных действий

МАДРИД, 26 сентября. Военное министерство сообщает в своей последней сводке: «На северном фронте авангард колонны, осаждающей Овьедо, заходится в двух километрах от города. Силы мятежников полностью отбиты в Овьедо и находятся на территории города».

На арагонском фронте бой под Слетамо, начавшийся утром 25 сентября, закончился победой республиканцев. Противник вынужден был отступить».

Беспокойство германской печати

БЕРЛИН, 26 сентября. Германская печать проявляет исключительный большой интерес к девальвации франка, выразив явное беспокойство по поводу образования «валютной Антанты» — Франции, Англии и США. Явно стараясь предостеречь тревогу, газеты заявляют, что девальвация франка непосредственно не задает германского хозяйства, и не вызовет валютных мер со стороны Германии».

Вопли фашистской печати

ПАРИЖ, 26 сентября. Правые газеты, комментируя решение плебисцита Лиги о признании мандатов абиссинской делегации, выступают с изысканиями на СССР. Они пытаются представить дело так, что это решение было проведено Литвиновым. Между тем, в комментариях кругом указывают, что предложение о признании мандатов абиссинской делегации было внесено не кем иным, как представителями Франции и Англии — Дельбоэром и Иденом. Общеизвестно, что за это предложение голосовали делегаты 39 государств, а против только делегаты

Сталинская детская музыкальная школа



Преподавательница по классу фортепиано на первом уроке объясняет Зое Лекашевой, как правильно ставить пальцы на клавиатуру рояля. (По фото М. Демидова).

ИЗ ДРУГИХ ГАЗЕТ

Интересная находка

«Красное Знамя» (Владивосток) сообщает, что на западном берегу Амурского залива, на Федоровских рудниках, рабочие обнаружили странный кусок угля, длиной в метр. Он был гораздо тяжелее обычного угля. Оказалось, что это окаменевший кусок дерева третичного периода. Находка доставлена в Приморский областной музей.

На велосипедах через Камчатку

Та же газета «Красное Знамя» передает о закончившемся большим велосипедным пробеге через Камчатку. Велосипедисты проехали по дорогам и тропам от Большерецка до Петропавловска и обратно. В пробеге участвовали рабочие Большерецкого и Озерновского рыбокомбинатов.

Три близнеца

«Московская колхозная газета» сообщает, что колхозница артели «Прямой путь», Шацкого района, Анна Ивановна Бирюлькина родила двух близнецов-мальчиков. На следующий день после родов она была отправлена в Шацкую районную больницу, так как плохо себя чувствовала и жаловалась на боли в животе. В больнице Бирюлькина родила третьего мальчика. Все новорожденные живы.

СУД

Растратчик

Работая заведующим ларьком № 5 Сталингорторга, Григорий Гаденов все время брал бесплатно разные товары и продукты на свои нужды. За счет ларька он часто устраивал вечерники. В течение трех месяцев он таким образом растратил 2046 рублей.

Привлеченный к судебной ответственности, Гаденов пытался увильнуть от предьявленных ему обвинений, ссылаясь на то, что во время подсчетов выпала любовь, «желчность». Однако, свидетели Рауховой и Крапивин доказали, что Гаденов во время своей работы в ларьке жил не по средствам.

Народный суд под председательством тов. Демуты приговорил Григория Гаденова к двум годам тюремного заключения.

И. Р.

Происшествия

БЕЗДУШНОЕ ОТНОШЕНИЕ К КОМСОМОЛКЕ

В течение 5 лет комсомолка Ранка Байширова работала продавцом в системе управления рабочего снабжения. В этом году она заболела туберкулезом и лечебная комиссия порекомендовала устроиться ей на другую работу. С этой просьбой она обратилась в горком комсомола, откуда ее направили в учреждение отдела кадров тов. Татаршикову. Он послал ее на работу в прокатный цех.

Однако, бездушные чиновники, ссылаясь на то, что Байширова будто бы «часто будет ходить по бюджету», отказали ей в работе. Вторично Татаршиков посылает Байширову в планово-дизайновый цех. Но там также под разными предлогами отказались принять ее. Напрасно комсомолка в течение трех месяцев обивала пороги кабинетов бездушных бюрократов. Они больше не хотели о ней разговаривать.

Неблагоприятную роль в этой истории занял и горком комсомола. Несколько раз Байширова обращалась к зам. секретаря горкома ВЛКСМ тов. Громову с просьбой оказать ей помощь. Однако, все его участие свелось только к тому, что он позвонил Татаршикову и попросил о предоставлении работы Байшировой.

Когда Байшировой везде отказали, Громов на ее настойчивое требование только развел руками:

— Я ничего не могу сделать.

И. Р.

ВСЕ СБЕЩАЮТ

Клуб коммунального управления требует текущего ремонта. Зам. нач. коммунального управления тов. Куче

осудил стран на Лондонской конвенции 1933 года об определении адресов — все это есть яркое доказательство искренних стремлений общеправительств к разрешению всех мировых вопросов только мирным путем, что является важнейшим делом борьбы за мир.

Возможный нам тревожный фронт, когда поджигатели войны ищут новое вооруженное столкновение народов, денацификацию более глупое и разрушительное по своим действиям, чем последняя мировая война, — советско-афганская дружба приобретает особую ценность, как свидетельство непреломной воли к миру народов СССР и Афганистана. Я с глубоким удовлетворением отмечаю Ваше личное, господин министр, участие в укреплении советско-афганской дружбы и выражаю уверенность, что Ваш приезд в Союз советских социалистических республик является новым стимулом для дальнейшего укрепления

ва благодарности за радужный и дружелюбный прием и провозгласил тост за процветание народов Советского Союза, за здоровье председателя Центрального исполнительного комитета М. И. Калинина, за дальнейшие успехи доблестной рабоче-крестьянской Красной армии и за здоровье народного комиссара обороны К. Е. Ворошилова.

После обеда состоялся прием, на котором присутствовали корпус иностранных военных атташе, командный и участвующий состав Красной армии и представители советской общественности.

Днем 26 сентября прибывший в Москву афганский военный министр **Сердар Шах Махмуд-хан** и сопровождающие его лица посетили мавзолей Ленина **Сердар Шах Махмуд-хан** возложил венок.

Резко снизить расход нефтетоплива

Заместитель наркома тяжелой промышленности тов. Рудников подлил резкий посыл о снижении расхода нефтетоплива. В приказе отмечается, что правительство дало Наркомтяжпрому категорическое указание решительно снизить расход нефтетоплива. Всем главам в связи с этим предлагается разработать установленные для них на IV квартал лимиты расхода нефтетоплива между своими предприятиями. За перебрехи несут персональную ответственность руководители и предприятия. Руководители предприятий обязаны гарантировать нормы отпуска топлива по отдельным цехам и агрегатам, ежедневно проверять фактический расход его и немедленно принимать меры при перерасходе. Они должны лично проверять состояние заводских нефтехранилищ и нефтепроводов, устранять все потери и учтять, и вести правильный учет расхода нефтетоплива путем суточных рапортов.

Во всех предприятиях надо обязательно применять прогрессивное мероприятие за снижение расхода нефти, используя для этой цели всю стоимость сэкономленного нефтетоплива. Для обслуживания агрегатов, сжигающих нефть, должны быть выделены лучшие стахановцы-рабочие, инженеры и техники.

ЭТО ВСЕМ

Гроб на дне моря. На глубине 5 метров, в Черном море, вблизи берега, к которому выходит Нижне-Массандровская устьина Ялты, обнаружено место оригинального погребения: к скалисту дну приковав цепями большой каменный гроб. Очевидно погребение это сделано по воле завещателя.

Стекло, не боящееся огня. В Америке начал выпуск стеклянной кухонной посуды, изготовленной из особого стекла, которая может быть подвержена непосредственному действию огня.

Первая советская моторетка. Ленинградский завод «Промет» выпустил первый образец советской моторетки. Это — мотоцикл, облегченной и упрощенной конструкции с двухтактным моторчиком без коробки скоростей. Скорость движения регулируется газом. Моторетка делает 60-65 километров в час, расходуя около 650 граммов бензина. По весу моторетка лишь немного тяжелее велосипеда.

Железный нашейник с рогами. В подвалах свердловского музея найден железный нашейник с рогами и колокольчиками. Нашейник в XVIII столетии одевали на рабочих рудных и металлургических заводов Урала, в чем-нибудь провинившихся. Приделанные по сторонам рога не давали рабочему возмож осси прилечь, а колокольчики извещали надзирателя, что рабочий не спит. В нашейнике рабочих держали по несколько дней.

на арагонском фронте бой под Сиегасом, начавшийся утром 25 сентября, закончился победой республиканцев. Противник вынужден был отступить.

Республиканская авиация всю вторую половину дня бомбардировала вражеские позиции в районе реки Тахо, отгоняла неприятельские самолеты и пресекала попытки противника перейти в наступление.

«Мундо Обсерво» подчеркивает, что на близких к Мадриду участках военных действий идут ожесточенные бои. Республиканцам приходится там иметь дело с самой сильной группой мителжанков, ставящей себе целью прорвать фронт правительственных войск. (ТАСС).

100 бомб сброшено на Бильбао

ПАРИЖ, 26 сентября. По словам корреспондента «Гавас», пять бомбардировочных и три разведывательных самолета мителжанков совершили вчера полет на Бильбао и сбросили до сотни бомб. Много домов сожжено. Много убитых и раненых, среди которых женщины и дети. (ТАСС).

сено нежелательным, как представители ми Фрашери и Англии — Дельбосж и Иден. Общеизвестно, что за это предложение голосовали делегаты 39 государств, а против только делегаты Албании, Австрии, Венгрии и Эквадора, то есть государств, находящихся в близких отношениях с Италией. Вопреки этим фактам, правые французские газеты вторят итальянской и германской фашистской печати, пытаясь объяснить неудачу итальянской политики в Женеве позицией представителя СССР. (ТАСС).

Отставка финляндского правительства

ГЕЛЬСИНГФОРС, 26 сентября. Финляндское правительство Кивимяки подано в отставку.

Мука из дерева. На рынок в Германии уже выпущены всевозможные суррогаты жиров, очень мало питательные, но создающие обманчивое чувство сытости. Крупным достижением химии в Германии является получение пищевых продуктов из дерева, в частности муки. Пока мука из дерева идет лишь на корм животных. Ряд довольно сложных химических процессов обогащает клетчатку древесными элементами, служащими основой питания травоядных животных.

ВСЕ ОБЕЩАЮТ

Клуб коммунального управления требует текущего ремонта. Зам. нач. коммунального управления тов. Кучеров и старший прораб тов. Иванов все только обещают, а ничего не делают. Требуется произвести малярные работы, привести клуб в порядок снаружи, а самое главное — сделать мостик из досок через Абушку к клубу. Это важно не только для рабочих коммунального управления, но и для всех живущих в 10-м квартале, так как в осеннее время невозможно поехать к клубу из-за грязи. Зам. электротрупа тов. Горбачев не хочет даже осветить площадку у клуба. Он ссылается на «объективные причины».

Нач. 6-го района тов. Пустовойт не платит зарплату уборщицам, обслуживающим клуб, он даже снял дворника и категорически запретил ему производить уборку около клуба. Вот еще факт, свидетельствующий о безобразии, превозможительном отношении к клубу администрации коммунального управления. Для того, чтобы в библиотеке сделать полы и покрасить полы, старшему прорабу тов. Иванову потребовалось два с половиной месяца.

Зав. клубом коммунального управления КОВРИГА.

ных приключений маленького волчка, понаписанное в жанре охотника, о жизни в зоопарке двух оленей, о фокуснике-бульдоге, медведзатах, елке и других зверюшках.

Иван Шорин «Одногодки». Рисунки и обложка А. Пахомова. Страниц 48. Книжка предназначена для детей среднего и старшего возраста. Автор взял интересную и благодарную тему — дружба колхозных ребятинек и охрана общественной собственности. Он убедительно сумел показать, как на почве любовного отношения к колхозному добру расцвела и закрепились искренняя дружба между двумя колхозными ребятинками.

Книжка написана простым, живым языком и читается с большим интересом.

В. Бианки «На великом морском пути». Обложка и рисунки Т. Шишмаревой. Страниц 55. Издание шестое. Книжка рассчитана на детей младшего и среднего возраста. В оригинальной форме автор интересно рассказывает о жизни диких птиц, вражде и дружбе между ними, об их трудных и длинных перелетах с севера на юг и обратно.

Книжка читается с огромным интересом.

для Гадешева к двум годам тюремного заключения. И. Р.

Происшествия

Задержан вор

Стрелочник внутризаводского транспорта В. Ильиных постоянно занимался воровством.

9 сентября он выломал окно в газине управления рабочего снабжения № 57 (садово-парковое хозяйство) и похитил оттуда 336 рублей денег. 25 сентября он днем похитил на прилавке магазина № 2 ОРСа (Буйбышево) два отреза дамского и мужского трикотажа.

Вор задержан и привлекается к уголовной ответственности.

Поправка

Во вчерашнем номере «Большевикской Стали», в заметке «Кто отец» неправильно начато: «Сергиевские минеральные воды (Северный Кавказ)».

Надо читать: «(Средняя Волга)».

Отз. редактор Г. ПИНЧУК.

28 и 29 СЕНТЯБРЯ
ДЕМОНСТРИРУЕТСЯ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ
ПОСЛЕДНИЙ МАСКАРАД
В фойе играет духовой оркестр под управлением КОБРИНА
АНОНС! „СОЛОВЕЙ-СОЛОВУШКО“ АНОНС!
Для детей 28 и 29 сентября „ТРУБКА КОМУНАРА“
Касса с 2 час дня. Начало в 4 час. дня.

Сталинский звуковой кинотеатр „КОМУНАР“
ТОЛЬКО ДВА ДНЯ! 30 сентяб. и 1 октября ТОЛЬКО ДВА ДНЯ!
Первый советский цветной звуковой художественный фильм
ГРУНЯ КАРНАКОВА
(СОЛОВЕЙ-СОЛОВУШКО)
Начало сеансов в 11 ч дня, 1, 3, 5, 7, 9, 11 час. ночи. Касса с 10 ч. утра.
Дети до 16 лет не допускаются.
Предварительная продажа билетов открыта ежедневно с 3 часов дня до 10 часов вечера

ВНИМАНИЕ
При парикмахерской солдгорода, дом № 202,
ПРОИЗВОДИТСЯ МАНИКЮР
Работает с 11 час. дня до 7 часов вечера.
№ 565—2 РОКК.

СТАЛИНСКИЙ МАГАЗИН МЕХТОРГ
просит граждан, купивших меховые вещи в рассрочку, выкупить таковые до 1 октября с. г. С 1 октября невыкупленные вещи будут вновь обращены в продажу.
№ 545—2

28 СЕНТЯБРЯ
ГОСЦИРК
ПОСЛЕДНИЕ ТРИ ДНЯ
ВСЕ ВСТРЕЧИ
ФРАНЦУЗСКОЙ БОРЬБЫ
РЕШАЮЩИЕ, до полного поражения одного из противников
Сегодня борются
4 ПАРЫ 4
ДУДНИКОВ 1-я пара **РОЩИН**
ТАЙВОНЕН 2-я пара **ПРОХОРОВ**
ШЕВЧЕНКО 3-я пара **СЕПНИК**
НЕЛЬСОН 4-я пара **СЕРГЕЙ ЛЕБЕДЕВ**
В первом и втором отделениях участвует вся группа.
Начало в 8 часов. Начало борьбы в 10 часов. Касса с 4 часов дня
30 сентября последнее праздничное представление
30 сентября закрытие сезона

Сталинский драм. театр
И. М. Эйхе
НАЧАЛО в 8 час. веч.
КАССА с 3 час до 9 ч. в.
ОТКРЫТИЕ ЗИМНЕГО СЕЗОНА 1936-37 г.
30 СЕНТЯБРЯ, 2 и 3 ОКТЯБРЯ
РАЗЛОМ
Предварительная продажа билетов с 27 сентября в кассах театра.

УТЕРЯН БЮЛЛЕТЕНЬ № 22587
на имя Силкина А. И. Считать действительным. № 560

ПРОДАЕТСЯ ПАТЕФОН
с набором пластинок и фотоаппарат. Обращаться: Верхняя колония, Коммунальная ул., № 22, кв. 2. № 564—0

ТАРГАЙСКИЙ ДОМ ОТДЫХА
продает бемское одинарное и полу бемское стекла, опонные переплеты и другие стройматериалы. Справляться: Вовзвальная № 32 у тов. Сычева. № 561—0

Срочно требуются квалифицированные **ТЕХНИК-СТРОИТЕЛЬ и ПРЕКТИРОВЩИК-СМЕТЧИК**

УТЕРЯН БЮЛЛЕТЕНЬ
на имя Миняшкиной Д. А. Считать действительным. № 562

Условия по соглашению. С предложениями обращаться: Нижняя колония, квартал 6, барак № 13. № 566—2 Премкомбинат.

ГОРТЕАТР ИЗВЕЩАЕТ
всех держателей постоянных мест в театре, что с 25 сентября производится выдача постоянных билетов в кассе театра ежедневно с 11 до 3 часов дня.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
Нижняя колония, проспект Орджоникидзе, 4.
ТЕЛЕФОНЫ:
Ответ. редактор—1—05—город—0—96—завод.
Зам. ответ. редак.—1—06—город.
Партийный отдел—3—72—город.
Рабочков. отдел—1—85—город.
Культ.-бытовой —1—78—город.
Производствен. —6—99—завод.
Ночная редакция—1—84—город.
Бухгалтерия —1—83—город.
Общий отдел —1—07—город.

Уполкравлит № 2030 от 28 сентября 1936 г. Тираж 12875 экз. Статформат А². Колич. печати. зн. в № 151200. Вак № 25. Гор. Сталинск, ЗСК. Тип. КМК.